

**Cserhátszentiván Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

12. számú

jegyzőkönyve

**Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 27.
napján megtartott rendkívüli üléséről**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Cserhátszentiván Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. november 27. napján a Mátraszőlősi Közös Önkormányzati Hivatal Cserhátszentiváni Kirendeltségének épületében (Cserhátszentiván, Kossuth utca 1.) megtartott rendkívüli üléséről.

Jelen vannak:

Csóré István	polgármester
Lord Eszter	alpolgármester
Balás István András	képviselő
Bényey Zsolt	képviselő
Cservölgyi Zoltán Barnabás	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Nagyváradai Istvánné a jegyző megbízottja

Csóré István polgármester köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a képviselők közül mindenki jelen van, a testület határozatképes. Ismertette, hogy az Önkormányzat hatályos SZMSZ-e szerint halasztást nem tűrő esetben a polgármester a képviselő-testület ülését rövid úton is összehívhatja. Ebben az esetben bármilyen értesítési mód igénybe vehető. Ezért nem került sor a jelenlegi ülésre meghívó kiküldésére, hanem telefonon lett összehívva a testület.

Napirend

Javaslat Mátraszőlős Községi Önkormányzat Család és Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjának elfogadására

Előterjesztő: Csóré István polgármester

Csóré István polgármester elmondta, hogy a napirendhez kapcsolódó anyagot (**1. számú melléklet**) a meghívóval együtt mindenki megkapta, áttanulmányozhatta.

Emlékeztetőül elmondta, hogy már a korábbi testületi ülésen is napirenden volt, hogy a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás 2016. január 1. napjától kizárólag egy szolgáltató keretében működtethető, eddig az időpontig szükséges az új szabályok szerinti feladatellátási kötelezettséggel bíró önkormányzatoknak létrehozniuk az új intézményeket, vagy szükséges az átalakításokat elvégezniük. Ennek érdekében 2015. október 31-ig felül kellett vizsgálniuk a családsegítés illetve a gyermekjóléti szolgáltatási feladatok ellátásának módját, szervezeti kereteit és az e feladatok biztosítására kötött ellátási szerződést. Az előző képviselő-testületi ülésen ezért döntöttek arról, hogy 2015. december 31. napjával kilépnek a berceli „ Belső-Cserhát ” Családsegítő és Gyermekjóléti Társulásból.

A jogszabály 2016. január 1. napjától nem engedi a gyermekjóléti központ feladatainak egyházi fenntartóval és nem állami fenntartóval kötött ellátási szerződés útján történő biztosítását. Továbbra is lehetséges más települési önkormányzattal kötött ellátási szerződés, vagy társulás útján történő feladatellátás mind a szolgálat, mind a központ feladatai vonatkozásában. A szolgálat vonatkozásában társulásos feladatellátás esetében figyelemmel kell lenni arra, hogy nem lehet a közös hivatalok egységét megbontani.

A települési önkormányzatoknak 2015. november 30. napjáig dönteniük kell a feladatellátás új rendelkezéseknek megfelelő biztosítása módjáról, és ezen időpontig kérelmezniük kell a szolgáltatói nyilvántartásba bejegyzett adatok módosítását. Ha a fenntartó a kérelmet határidőben benyújtja, az eljárás befejezéséig úgy kell tekinteni, mintha a kérelmezett adatmódosítás jogerősen be lenne jegyezve a szolgáltatói nyilvántartásba.

Mivel Mátraszőlős Községi Önkormányzat rendelkezik Család-és Gyermekjóléti szolgálattal, ezért a hat település polgármestere megegyezett abban, hogy az öt település csatlakozik a Mátraszőlősi Család- és Gyermekjóléti szolgálathoz. Ezért Mátraszőlős szakmai programját ki kell egészíteni, hogy a szolgáltatási körzet 2016. január 1-től kiegészül Bokor, Cserhátszentiván, Felsőtold Garáb és Kutasó települések közigazgatási területével.